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17% 

45% 

33% 

5% 

A 1) Livello di conoscenze/competenze che 
ritieni di aver acquisito nell’ambito disciplinare 

scientifico  

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non soddisfacente 

20% 

40% 

34% 

6% 

A 2) Livello di conoscenze/competenze che 
ritieni di aver acquisito nell’ambito 

disciplinare umanistico  

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

8% 

36% 

42% 

14% 

A 3) Informazioni ricevute sulle modalità di 
lavoro dei docenti (programmazione 
didattico – educativa e disciplinare)  

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

4% 

30% 

47% 

19% 

A 4) Informazioni ricevute sulle modalità di 
lavor 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

7% 

17% 

39% 

37% 

A 5) Uso dei laboratori nella didattica 
linguistic 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

5% 

14% 

33% 

48% 

A 6) Corsi di recupero 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 
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12% 

23% 

45% 

20% 

A 7) Sportello didattico 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

17% 

36% 

40% 

7% 

B 1) Personale scolastico dei servizi di 
segreteri 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

21% 

37% 

35% 

7% 

B 2) Personale scolastico: assistenti tecnici 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

15% 

34% 41% 

10% 

B 3) Personale scolastico: collaboratori 
scolastici 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 
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11% 

30% 

39% 

20% 

B 4) Fruibilità e funzionalità delle attrezzature  

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

10% 

26% 

42% 

22% 

B 5) Fruibilità e funzionalità delle 
attrezzature  

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

24; 4% 

89; 16% 

223; 39% 

238; 41% 

B 6) Condizioni ambientali (cura, pulizia) 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

13% 

26% 

40% 

21% 

B 7) Organizzazione della vigilanza 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

13% 

28% 

41% 

18% 

B 8) Gestione della sicurezza (informazioni 
ricevute, prove di evacuazione) 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 
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24% 

31% 

33% 

12% 

C 1) Informazioni fornite dai rappresentanti 
degli alunni dei Consigli di Classe 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

10% 

25% 

40% 

25% 

C 2) Incontri Scuola – Famiglie (modalità e 
tempi) 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

46% 

27% 

23% 

4% 

D 1) Disponibilità del Dirigente Scolastico al 
dialogo 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

14% 

30% 

37% 

19% 

D 2) Disponibilità dei collaboratori del 
Dirigente Scolastico (vicepresidenza) al 

dialogo 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

17% 

36% 
32% 

15% 

D 3) Disponibilità dei Docenti al dialogo 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 
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50% 

29% 

15% 

6% 

D 4) Rapporti con i compagni di classe 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 

32% 

37% 

25% 

6% 

D 5) Il nuovo sito web del Liceo è 

Molto 
Soddisfacente 

Abbastanza 
Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non 
soddisfacente 
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2132; 17% 

3758; 30% 

4555; 36% 

2183; 17% 

Riepilogo generale Verifica del Servizio ALUNNI 

Molto Soddisfacente 

Abbastanza Soddisfacente 

Soddisfacente 

Non soddisfacente 


